O starém mlýně

Tento příběh se odehrál kdysi dávno v temném lese nedaleko strašidelného mlýna… Mezi lidmi se tenkrát povídalo, že kdo projede v noci kolem mlýna, ten se rána nedožije, protože ho sežere příšera, která ve mlýně žije…
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Chcete vědět, jak to bylo dál? Pokuste se vypočítat příklady, výsledky zapište slovy do křížovek a čísla z tajenek doplňte do vyprávění: 

	
	
	
	
	j
	e
	d
	n
	a
	
	13 + ___ = 14

	
	
	
	š
	e
	s
	t
	
	
	
	12 + ___ = 18

	
	
	
	
	d
	e
	v
	ě
	t
	
	4 + 5 = ___

	
	j
	e
	d
	e
	n
	á
	c
	t
	
	7 + 4 = ___

	
	d
	v
	a
	n
	á
	c
	t
	
	
	3 + 9 = ___

	t
	ř
	i
	n
	á
	c
	t
	
	
	
	5 + 8 = ___

	
	d
	v
	a
	c
	e
	t
	
	
	
	13 + 7 = ___

	
	
	
	
	t
	ř
	i
	
	
	
	0 + 3 = ___


Jednou pozdě v noci lesem projížděl královský kočár. To se princezna vracela z návštěvy sousedního království. Tenkrát princeznu doprovázelo 11 rytířů, kteří ji měli cestou chránit. 

	
	
	
	j
	e
	d
	n
	a
	
	
	9 + ___ = 10

	
	
	d
	e
	v
	ě
	t
	
	
	
	2 + 7 = ___

	
	
	
	d
	v
	ě
	
	
	
	
	9 + ___ = 11

	o
	s
	m
	n
	á
	c
	t
	
	
	
	13 + 5 = ___

	
	d
	v
	a
	c
	e
	t
	
	
	
	16 + 4 = ___


Na princeznin hrad vedla totiž pouze 1 cesta právě kolem strašidelného mlýna.

[image: image2.jpg]



	
	
	
	
	š
	e
	s
	t
	
	
	4 + ___ = 10

	
	
	
	d
	e
	v
	ě
	t
	
	
	11 + ___ = 20

	
	
	
	o
	s
	m
	
	
	
	
	2 + ___ = 10

	
	
	p
	ě
	t
	
	
	
	
	
	15 + ___ = 20

	
	p
	a
	t
	n
	á
	c
	t
	
	
	7 + 8 = ___

	d
	v
	a
	n
	á
	c
	t
	
	
	
	6 + 6 = ___

	
	d
	v
	a
	c
	e
	t
	
	
	
	14 + 6 = ___

	
	
	
	
	t
	ř
	i
	
	
	
	17 + ___ = 20


Byli už na cestě 16 hodin a všichni už byli unavení. K hradu už to nebylo daleko. Zbývalo projet lesem kolem mlýna a zdolat poslední kopec.
	
	
	č
	t
	r
	n
	á
	c
	t
	12 + 2 = ___

	p
	a
	t
	n
	á
	c
	t
	
	
	6 + 9 = ___

	č
	t
	y
	ř
	i
	
	
	
	
	13 + ___ = 17

	
	t
	ř
	i
	n
	á
	c
	t
	
	6 + 7 = ___

	t
	ř
	i
	
	
	
	
	
	
	16 + ___ = 19


Když míjeli mlýn, něco zapraskalo v křoví… Vtom za hlasitého křiku něco vběhlo kočáru do cesty. To 4 maskovaní lupiči přepadli kočár. Mysleli si totiž, že se jedná o kočár bohatého kupce. 

Jaké bylo jejich překvapení, když zjistili, že kočár doprovází 11 ozbrojených rytířů. 4 lupiči neměli šanci. Během chvilky byli odzbrojeni. Z příšery se vyklubali obyčejní lupiči. Za své zločiny byli uvrženi do žaláře.

Pokud chcete vědět, kolik let strávili v žaláři, sečtěte výsledky všech čtyř křížovek:

11 + 1 + 16 + 4 = 32

Lupiči strávili v žaláři 32 let.

[image: image3.jpg]



Od té doby už žádnou příšeru nikdo u mlýna nespatřil. A místní mohli zase bez obav projet lesem kolem mlýna i v noci…
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